



По благословию настоятеля храма свв. равноап. царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#)

в храме каждую пятницу в 13 часов совершается молебен. 2 февраля на молебен, кроме прихожан храма, приехало большое число паломников из Новошахтинска. Гости осмотрели храм, приложились к иконам.

Согласно Священному Писанию, именно совместная молитва имеет наибольшее значение и наибольшую ценность в Божьих очах. **«Истинно также говорю вам, что если двое из вас согласятся на земле просить о всяком деле, то, чего бы ни попросили, будет им от Отца Моего Небесного, ибо, где двое или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них»** (Мф. 18, 19-20).

Собираясь для молитвы, молясь друг за друга, верующие проявляют христианскую любовь, преодолевают взаимные обиды, если они были. Божия благодать, присутствующая в храме, усиливает единодушное прошение и делает его угодным Богу. Для совершения молитвы в храме человеку приходится приложить труды и понести жертвы, хоть и небольшие. А всякий труд для ближнего и собственной души угоден Господу.

Молебен о здравии заказывается не только о больном человеке, в записках упоминаются близкие люди которым хочется пожелать здоровья духовного и телесного, а также Божьего благословения.

Совершая молебен, священники вознесли молитвы к святой равноапостольной Фекле, преподобному Онуфрию Великому, мученику Уару, великомученице Марине, блаженным Августину и Иерониму Стридонскому, праведному Филарету Милостивому. Все присутствующие на молебне смогли приложиться к частичкам мощей этих святых.

Отец Филарет помазал всех верующих благоухающим освященным маслом и окропил святой водой. Для подкрепления душевных и телесных сил все также получили сухарики. После завершения молебна паломники смогли побеседовать с батюшкой, задать волнующие вопросы, посоветоваться в решении своих житейских проблем.

